Preblemes

Ghoisis [ opération

Pour résoudre un probléme, tu dois choisir une des quatre opérations, une ou plusieurs fois.

1) Trace une croix sous le signe de 1’opération qui correspond & la question a laquelle tu
dois répondre.

Léa a gagné 18 billes a la récréation. Elle en posséde
maintenant 63.
Combien de billes avait-elle avant la récréation ?

A midi, 192 €leves occupent le réfectoire.
1Is s’installent & 8 par table.
Combien de tables sont occupées ?

Ton album comporte 88 pages.
Sur chaque page, tu as collé 5 photos.
Combien de photos sont collées dans ton album ?

Un ferry rapide effectue la traversée entre Ostende
(Belgique) et Douvres (Angleterre).

A Taller, il a accueilli 145 passagers. Au retour, il a
transporté 189 passagers. Combien de passagers a-t-il
transportés en un aller et retour ?

Dans mon jardin, j’ai 4 rangées de 15 tulipes.
Combien ai-je de tulipes en tout ?

Dans mon sachet, j’ai 32 billes. Je vais les partager
entre 2 copains. Combien de billes vont recevoir les
deux personnes ?




